

него, и извива, и говореше: тоа беше за когото ви рокоухъ, зашто оный цюто иде слѣдъ мене, предъ мене быде, зашто беше по напредъ отъ мене.

16 И отъ палнота та негова, сички те нѣ пріахмѣ и благодать вмѣстѣ благодать.

17 Заштоо законо чрезъ Мусаеа быде дадеиъ, а благодать та и истината чрезъ Исуса Христа быде.

18 Бога никой никога не е видѣлъ: единороднью Сынъ, който е въ пазвха та Отца, той го изказа (намъ).

19 И това е свидѣтелство то Іуанново, когато пратиха еврее те отъ Іерусалима свашенницы и Левиты да го попытаатъ, ты кой си;

20 И исповѣда, и не се отфъри: и исповѣда, че не самъ азъ Христосъ.

21 И попытахаго: цю (говоришь) прочее; Іліа ли си ты; и рече: не самъ, пророкъ ли си, и отговори: не.

22 И рекоха мѣ: а кой си; да дадеме отговоръ на оная цюто са ны пратили: цю говоришь за себе си;

23 Рече: азъ самъ гласо на оногова, който выка въ пѣстына та: оуправете пжтъатъ Господень: каквого рече Исаіа пророкъ.

24 И пратените бѣха отъ фарисей те.

25 И попытаха го, и рекоха мѣ: а зашто крѣщавашъ ако не

си ты Христосъ, нито Іліа, нито пророкъ.

26 Отговори имъ Іуаннъ, и рече: азъ крѣщавамъ съ вода: обаче оный стои по средъ васъ, когото вые не знаете.

27 Той е който иде слѣдъ мене, който е былъ предъ мене: комсто не самъ достаниъ азъ да развѣржемъ ремикатъ на шѣща та мѣ.

28 Тіа (работы) выдохъ въ Вилавара вдонадъ Іордана гдѣто Іуаннъ крѣщаваше.

29 И въ оутрешниатъ день виде Іуаннъ Исуса че идеше къде него, и рече: ето агнецо Божій, който зема грѣхове те на міратъ.

30 Тоа е за когото азъ рекоухъ: по мене иде мѣжъ, който предъ мене быде: заштоо беше по напредъ отъ мене.

31 и азъ го не знаехъ: но за да се яви на Ісраіла, затова дойдохъ азъ да крѣщавамъ съ вода.

32 И свидѣтелствова Іуаннъ, и рече: зашто видехъ дѣхатъ който слазеше като гжлбъ отъ небо то, и застана на него.

33 И азъ не го познавахъ: но оный който ме прати да крѣщавамъ съ вода, той ми рече: надъ когото видишь да слази дѣхъ, и да стои на него, той е цюто крѣщавъ съ дѣхъ сватый.

34 И азъ видехъ, и свидѣтелствовахъ, зашто е той Сынъ Божій.